922,641

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO.: 6,800,857 B2DATED: October 5, 2004INVENTOR(S): Kenji Kajiwara et al.

Page 1 of 2

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

<u>Column 1,</u> Line 32, "No. 5,563,414," should read -- No. 5,563,414), --.

<u>Column 3,</u> Line 16, "are" should read -- is --.

<u>Column 4,</u> Line 2, "are" should read -- is --.

<u>Column 5,</u> Lines 25 and 54, "poslished" should read -- polished --.

<u>Column 9,</u> Line 23, "a" should be deleted.

<u>Column 10,</u> Line 53, "picth" should read -- pitch --; and Line 63, "and e" should read -- and θ --.

<u>Column 11,</u> Line 22, "coefficient" should read -- coefficient, --.

Column 12, Line 29, "reflected" should read -- reflected --.

<u>Column 13,</u> Line 59, "aluminum" should read -- aluminum, --; and Line 62, "compounds" should read -- compounds, --.

Column 14, Line 54, "Cd etc." should read -- Cd, etc., --.

<u>Column 15.</u> Line 66, "is" should read -- are --.

<u>Column 18,</u> Line 7, "and intercepted" should read -- and is intercepted --; and Line 29, "in inclined" should read -- in an inclined --.

722,641

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 6,800,857 B2 DATED : October 5, 2004 INVENTOR(S) : Kenji Kajiwara et al. Page 2 of 2

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

<u>Column 20,</u> Line 5, "are" should read -- is --.

Column 22, Line 18, "betgween" should read -- between --.

Column 23, Lines 12 and 43, "element" should read -- elements --.

Signed and Sealed this

First Day of February, 2005

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office